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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 26/02/2019.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 26 de fevereiro de 2019. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

1ª DISCUSSÃO 

Projeto de Lei  N° 04/19 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão) 

Concede a Sra. Narda Moreira da Costa a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 06/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (1ª Discussão)  

Denomina oficialmente de Raimundo Amadeu de Sousa, a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Genipabú, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 07/19 - Poder Legislativo / Emilia Pessoa (1ª Discussão) 

Denomina as ruas: Guerreiro Pessoa, Rua das Dunas I, Rua das Dunas II, Rua das Dunas III, Rua das 

Dunas IV e Rua Lagoa do Parnamirim, na Comunidade do Parazinho, Tabuba, nesse Município.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 02/19 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e Redação Final) 

Dispõe sobre a alteração da redação do Art. 1º, da Lei Nº 2.926, de 29 de junho de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 03/19 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Maria Bernadete Mourão Matos, o posto de saúde do Novo São Miguel, neste 

Município. 

 

INDICAÇÃO 
 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 11/19  

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a equiparação do salário do núcleo gestor escolar, ao do professor contratado 

com carga horária de 200 horas.  

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 12/19  

Requer ao Exmo Prefeito Naumi Gomes de Amorim a implantação do Programa Ecoponto em Caucaia. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 13/19  

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a redução da Alíquota da Contribuição 

de Iluminação Pública do Município. 
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REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 179/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, obra de drenagem e 

Pavimentação das Ruas Alexandre Lima (rua principal de rota do transporte público), Idelzuite Garcia 

Esteves e as Ruas 08 e 09, do Bairro da Munguba, neste Município.  

 

Nº 180/19  

Requer ao Exm° Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a reforma, limpeza e 

ampliação do cemitério público do Boqueirão.  

 

MERSINHO 

 

Nº 181/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido de designar à Secretaria de Infraestrutura, que providencie a construção de uma Avenida com 

pavimentação asfáltica na Rua Antônio Guedes Pessoa, que hoje se trata de uma rua e que deverá ser 

convertida em Avenida, tendo em vista ao polo gastronômico instalado no Bairro do Padre Romualdo, 

neste Município. 

 

Nº 182/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica da Rua Guará, no Bairro do Pótira II, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

 

Nº 183/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, o aumento do número de carros para transporte de pessoas que 

necessitam de tratamento de saúde, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 184/19  

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica na Rua Lia, no bairro Tabuba, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 
 

Nº 185/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Patrimônio, Serviço Públicos e 

Transportes de Caucaia em parceria com a empresa vitória que crie uma linha de ônibus que passe por 

dentro do conjunto habitacional minha casa minha vida na comunidade Curicaca, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 186/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação com revestimento de camada asfáltica nas Ruas José M. Cavalcante, Caiupe, Ruas das 

Amoras, Coronel João de Oliveira Mota, Aline Leite, Chico Campos, Netuno, Tarcíla do Amaral e Rua 

Lisboa. Todas  na comunidade da Japuara. 
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Nº 187/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias (postes) com lâmpadas de led nas ruas Professor Luis Costa, Rua 

Central, Rua Santo Expedito e Rua das Hortências na comunidade de Mangabeira. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 188/19 

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Transporte a circulação 

da linha Araturi II pela Av. Contorno Leste-Norte no Esplanada do Araturí  e 14, Grande Jurema, neste  

Município. 

 

Nº 189/19 
Requer ao Exmo. Prefeito a construção de um viaduto para ligar  o Araturí , Potira III a BR-020, neste 

Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 190/19 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Jurupari, localizada no bairro Parque Potira l, neste 

Município. 

 

Nº 191/19 
Requer a SEINFRA a construção de um terminal rodoviário neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

  

Nº 192/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 

asfáltica do trecho da Rua Edgar Vieira Guerra, localizado entre as esquinas das Ruas Paulo Gomes da 

Silva e Maria Firmino Mendes, no bairro Parque Soledade, neste Município.    

  

Nº 193/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a obra de calçamento 

em pedra tosca da Rua Joaquim Alves Geronimo, no bairro Boqueirão, neste Município. 
 

EMILIA PESSOA 
 
 

Nº 194/19 
Requer a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de Manilhas/Bueiros na estrada da Carauçanga, nos 

dois trechos, localizados em frente a fazenda Gurupá,  e próximo ao Riacho do Ferrugem, onde existe 

acúmulo de águas no período invernoso, impedindo a passagem de ônibus e outros transportes. 

 
Nº 195/19 
Requer a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de Manilhas/Bueiro na Estrada do Minguaú 1, no trecho 

localizado próximo à casa da dona Chagas, onde existe acúmulo de águas no período invernoso, e em boa 

parte do verão impedindo a passagem de ônibus e outros transportes. 

 
 

 

 



4 
 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 196/19 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua do Grupo, Rua 

Arlindo Gomes, Rua Raimunda Duarte de Oliveira, Travessa do Grupo, Rua da Estação, na localidade de 

Catuana neste município. 

 

Nº 197/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua José Alexandre, 

Rua Clube de Campo, na localidade da Jandaiguaba neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 198/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Esportes e Juventude, que seja instalada uma academia ao ar 

livre, na Rua V, do Metrópole V, em Caucaia. 
 

Nº 199/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura um calçadão com piso intertravado nas laterais 

do Planalto Contínuo, em Sítios Novos, neste Município. 
 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 200/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretária de Educação, Camila Bezerra , a reforma 

da quadra poliesportiva,  e escola, São Sebastião, no bairro Camurupim, neste Município.   

 

Nº201/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Dr. Kleber, a construção de um calçadão 

com academia ar livre entre a BR - 020 com rua Leandro Bezerra, no Bairro Conjunto Metropolitano, 

neste Município. 

 

MICKAUÊ 

  

Nº 202/19 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação para as Ruas A, C, D, I, E, H, J e R do bairro 

Metrópole V, deste Município. 
 

Nº 203/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas M, L, P, S, O, Q, U e V do 

bairro Metrópole V, deste Município 

 

DIMAS 

  

Nº 204/19 

Requer ao Senhor Secretário  de Saúde do Município de Caucaia, em caráter de urgência, a construção de 

um posto de saúde na Comunidade do Carrapicho, na BR – 020, neste Município. 
 

 

Nº 205/19 

Requer ao Senhor Secretário  de Saúde do Município de Caucaia, em caráter de urgência, a construção de 

um posto de saúde na Comunidade do Feijão, na BR – 020, neste Município. 
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GERMANA SALES 

  

Nº 206/19 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos a instalação de um chafariz 

na Comunidade da Lagoa dos Caetanos BR 020. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

 

1ª DISCUSSÃO 

Projeto de Lei  N° 04/19 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão) 

Concede a Sra. Narda Moreira da Costa a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 06/19 - Poder Legislativo / Natécia Campos (1ª Discussão)  

Denomina oficialmente de Raimundo Amadeu de Sousa, a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Genipabú, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 07/19 - Poder Legislativo / Emilia Pessoa (1ª Discussão) 

Denomina as ruas: Guerreiro Pessoa, Rua das Dunas I, Rua das Dunas II, Rua das Dunas III, Rua das 

Dunas IV e Rua Lagoa do Parnamirim, na Comunidade do Parazinho, Tabuba, nesse Município.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 02/19 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e Redação Final) 

Dispõe sobre a alteração da redação do Art. 1º, da Lei Nº 2.926, de 29 de junho de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 03/19 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Maria Bernadete Mourão Matos, o posto de saúde do Novo São Miguel, neste 

Município. 

 

INDICAÇÃO 
 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 11/19  

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a equiparação do salário do núcleo gestor escolar, ao do professor contratado 

com carga horária de 200 horas.  

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 12/19  

Requer ao Exmo Prefeito Naumi Gomes de Amorim a implantação do Programa Ecoponto em Caucaia. 
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PR. DALMÁCIO 

 

Nº 13/19  

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a redução da Alíquota da Contribuição 

de Iluminação Pública do Município. 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 179/19  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, obra de drenagem e 

Pavimentação das Ruas Alexandre Lima (rua principal de rota do transporte público), Idelzuite Garcia 

Esteves e as Ruas 08 e 09, do Bairro da Munguba, neste Município.  

 

Nº 180/19  

Requer ao Exm° Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a reforma, limpeza e 

ampliação do cemitério público do Boqueirão.  

 

MERSINHO 

 

Nº 181/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido de designar à Secretaria de Infraestrutura, que providencie a construção de uma Avenida com 

pavimentação asfáltica na Rua Antônio Guedes Pessoa, que hoje se trata de uma rua e que deverá ser 

convertida em Avenida, tendo em vista ao polo gastronômico instalado no Bairro do Padre Romualdo, 

neste Município. 

 

Nº 182/19  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica da Rua Guará, no Bairro do Pótira II, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

 

Nº 183/19  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, o aumento do número de carros para transporte de pessoas que 

necessitam de tratamento de saúde, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 184/19  

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica na Rua Lia, no bairro Tabuba, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 
 

Nº 185/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Patrimônio, Serviço Públicos e 

Transportes de Caucaia em parceria com a empresa vitória que crie uma linha de ônibus que passe por 

dentro do conjunto habitacional minha casa minha vida na comunidade Curicaca, neste Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 186/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação com revestimento de camada asfáltica nas Ruas José M. Cavalcante, Caiupe, Ruas das 

Amoras, Coronel João de Oliveira Mota, Aline Leite, Chico Campos, Netuno, Tarcíla do Amaral e Rua 

Lisboa. Todas  na comunidade da Japuara. 

 

Nº 187/19 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias (postes) com lâmpadas de led nas ruas Professor Luis Costa, Rua 

Central, Rua Santo Expedito e Rua das Hortências na comunidade de Mangabeira. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 188/19 

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Transporte a circulação 

da linha Araturi II pela Av. Contorno Leste-Norte no Esplanada do Araturí  e 14, Grande Jurema, neste  

Município. 

 

Nº 189/19 
Requer ao Exmo. Prefeito a construção de um viaduto para ligar  o Araturí , Potira III a BR-020, neste 

Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 190/19 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua Jurupari, localizada no bairro Parque Potira l, neste 

Município. 

 

Nº 191/19 
Requer a SEINFRA a construção de um terminal rodoviário neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

  

Nº 192/19 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação 

asfáltica do trecho da Rua Edgar Vieira Guerra, localizado entre as esquinas das Ruas Paulo Gomes da 

Silva e Maria Firmino Mendes, no bairro Parque Soledade, neste Município.    

  

Nº 193/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a obra de calçamento 

em pedra tosca da Rua Joaquim Alves Geronimo, no bairro Boqueirão, neste Município. 
 

EMILIA PESSOA 
 
 

Nº 194/19 
Requer a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de Manilhas/Bueiros na estrada da Carauçanga, nos 

dois trechos, localizados em frente a fazenda Gurupá,  e próximo ao Riacho do Ferrugem, onde existe 

acúmulo de águas no período invernoso, impedindo a passagem de ônibus e outros transportes. 
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Nº 195/19 

Requer a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de Manilhas/Bueiro na Estrada do Minguaú 1, no trecho 

localizado próximo à casa da dona Chagas, onde existe acúmulo de águas no período invernoso, e em boa 

parte do verão impedindo a passagem de ônibus e outros transportes. 

 
LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 196/19 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua do Grupo, Rua 

Arlindo Gomes, Rua Raimunda Duarte de Oliveira, Travessa do Grupo, Rua da Estação, na localidade de 

Catuana neste município. 

 

Nº 197/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua José Alexandre, 

Rua Clube de Campo, na localidade da Jandaiguaba neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

  

Nº 198/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Esportes e Juventude, que seja instalada uma academia ao ar 

livre, na Rua V, do Metrópole V, em Caucaia. 
 

Nº 199/19 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura um calçadão com piso intertravado nas laterais 

do Planalto Contínuo, em Sítios Novos, neste Município. 
 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 200/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretária de Educação, Camila Bezerra , a reforma 

da quadra poliesportiva,  e escola, São Sebastião, no bairro Camurupim, neste Município.   

 

Nº201/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Dr. Kleber, a construção de um calçadão 

com academia ar livre entre a BR - 020 com rua Leandro Bezerra, no Bairro Conjunto Metropolitano, 

neste Município. 

 

MICKAUÊ 

  

Nº 202/19 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação para as Ruas A, C, D, I, E, H, J e R do bairro 

Metrópole V, deste Município. 
 

Nº 203/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas M, L, P, S, O, Q, U e V do 

bairro Metrópole V, deste Município 

 

DIMAS 

  

Nº 204/19 

Requer ao Senhor Secretário  de Saúde do Município de Caucaia, em caráter de urgência, a construção de 

um posto de saúde na Comunidade do Carrapicho, na BR – 020, neste Município. 
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Nº 205/19 

Requer ao Senhor Secretário  de Saúde do Município de Caucaia, em caráter de urgência, a construção de 

um posto de saúde na Comunidade do Feijão, na BR – 020, neste Município. 

 
GERMANA SALES 

  

Nº 206/19 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos a instalação de um chafariz 

na Comunidade da Lagoa dos Caetanos BR 020. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


